Інформація щодо скликання 08 серпня 2018 року загальних зборів акціонерів

І. Повідомлення  про  проведення позачергових загальних зборів акціонерів 

Позачергові загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товариства «Богодухівський м’ясокомбінат», скорочено АТ«Богодухівський м’ясокомбінат» (далі - Товариство), Код ЄДРПОУ 00444122, місцезнаходження: 62100,  Харкiвська обл., Богодухівський район, м. Богодухів, вул. Привокзальна слобідка, 68   відбудуться 08 серпня 2018 року о 12-00 за місцезнаходженням Товариства: Харкiвська обл., Харкiвська обл., Богодухівський район, м. Богодухів, вул. Привокзальна слобідка, 68, на другому поверсі в залі засідань Товариства. Дата складання переліку акціонерів, які  мають право на участь в цих зборах, 02.08.2018 року.      Реєстрація учасників зборів    з 11-00 до 11-45 у день та  за місцем проведення зборів.
Від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення загальних зборів ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, можна за місцезнаходженням Товариства в  плановому відділі, що розташований на 2-у поверсі, у робочі дні з 9-00 до 15-00 год., а у день проведення зборів - також за місцем їх проведення. Відповідальна особа Саранча Леоніла Юріївна, телефон  05758 3-32-61.
До дати проведення зборів акціонери мають право надавати письмові запитання щодо питань, включених до проекту порядку денного зборів та отримувати на них письмові відповіді.

Для участі у зборах акціонер має надати паспорт або інший документ, що згідно законодавства посвідчує його особу, представник акціонера додатково надає довіреність (оригінал або належним чином посвідчення копія лишається у Товаристві). Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.  Керівник юридичної особи або інша особа, яка згідно статуту має право діяти від імені юридичної особи без довіреності, має надати виписку зі статуту, що визначає його повноваження, засвідчену  уповноваженою особою цієї юридичної особи, копію документа, що засвідчує призначення/обрання керівника(особи що має право діяти без довіреності), рішення відповідного органу управління юридичної особи щодо повноважень керівника(особи що має право діяти без довіреності) представляти юридичну особу на цих зборах (тільки у разі, якщо це передбачено її установчими документами). Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може містити завдання щодо голосування. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам, має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах. У разі, якщо для участі в загальних зборах з'явилося декілька представників акціонера, реєструється той представник, довіреність якому видана пізніше. Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.

Ці позачергові збори скликаються відповідно до частині 5 ст.47 Закону України «Про акціонерні товариства» та п. 9.14.3.  Статуту Товариства, що не передбачає внесення акціонерами пропозицій щодо переліку питань порядку денного цих зборів.

Інформація з проектами рішень щодо кожного з питань порядку денного,  а також інформація, зазначена в частині 4 ст.35 Закону України «Про акціонерні товариства, розміщається на  веб-сайті Товариства: ti00444122.pat.ua.

Перелік питань з проектом рішень 
щодо кожного з питань, включених до порядку денного:

1. Обрання лічильної комісії.
Проект рішення:

Обрати лічильну комісію у складі:  Масалов В.Ю. – голова лічильної комісії, Гончаренко О.О., Овчаренко О.М - члени лічильної комісії.

2.  Внесення змін та доповнень до Статуту та затвердження Статуту в новій редакції.

Проект рішення: 

Внести зміни та доповнення до статуту, запропоновані Наглядовою радою  та затвердити нову редакцію Статуту, запропоновану Наглядовою радою з урахувнням цих змін.
3. Про Внесення змін до ЄДР юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.
Проект рішення: 

Внести відповідно до видів діяльності, зазначених в статуті, до ЄДР юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань інформацію про включення видів економічної діяльності щодо виробництва, в т.ч. розробка, виробництво, виготовлення, зберігання, перевезення, придбання, реалізація, пересилання, увіз, вивіз, відпустка, використання, знищення наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів тощо;

4.  Про надання повноважень щодо підписання нової редакції Статуту Товариства, протоколу Загальних зборів. Проект рішення: 
Доручити та надати повноваження підписати нову редакцію Статуту Товариства та протокол цих зборів голові Загальних зборів і секретарю Загальних зборів,  підписи яких засвідчити згідно законодавству.

ІІ. Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів (19.07.2018)

Загальна кількість акцій, випущених Товариством - 328 408 штук.

Кількість голосуючих акцій                                      -   319135 штук.
ІІІ. Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у загальних зборах.

Для участі у зборах акціонер має надати паспорт або інший документ, що згідно законодавства посвідчує його особу, представник акціонера додатково надає довіреність (оригінал або належним чином посвідчення копія лишається у Товаристві). Керівник юридичної особи або інша особа, яка згідно статуту має право діяти від імені юридичної особи без довіреності, має надати виписку зі статуту, що визначає його повноваження, засвідчену  уповноваженою особою цієї юридичної особи, копію документа, що засвідчує призначення/обрання керівника(особи що має право діяти без довіреності), рішення відповідного органу управління юридичної особи щодо повноважень керівника(особи що має право діяти без довіреності) представляти юридичну особу на цих зборах (тільки у разі, якщо це передбачено її установчими документами).

ІV. Проекти рішень з питань, включених до порядку денного загальних зборів, підготовлені Наглядовою радою
Зазначені в повідомленні про скликання зборів.

V. Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах 
Буде розміщена не пізніше 24 години  07.08.2018 р.
Наглядова рада  АТ  «Богодухівський м’ясокомбінат»
